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Más del 85% de los adolescentes de la 
región no realiza actividad física 
satuo. Entre las regiones del norte, Antofagasta se posiciona en el tercer lugar con los peores 
resultados de una encuesta realizada por el Ministerio del Deporte. 

Macarena Saavedra Ledezma 
cronicaOmercurioantofagasta.cl 

185,3% delos adolescen- 
E tes entre 11 y 17 años en 

la Región de Antofagasta 
soninactivos fisicamente, Esto, 
tras unestudio a nivel nacional 
realizado por el Ministerio del 
Deporte el cual dio aconocerla 
situación crítica en la que se 
encuentra la región, puesto 
queeselúnicoterritorioa nivel 
país en el que los adolescentes mientos escolares. 
no consideran hacer actividad Sobre la jornada, la secre- 
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física de forma activa y recu- UD pa > O taria regional (s) dela cartera, 
rrente. a az Leonor Castillo, dio a conocer 

si bien, en Chile el78,5% — [MN L que, “ya realizamos un pri- 
de ellos es considerado inac- — [Y Date mer diálogo acá en Antofagas- 
tivo, según la “Encuesta Na- A S S -  ta,al cualasistieron cerca de 
cional de Hábitos de Activi- SEGÚNLA OMS, 60 MINUTOS AL DÍA SON LO MÍNIMO QUE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES DEBIESEN DESTINAR A ACTIVIDADES FÍSICAS. 160 personas ligadas al mun- 

dad Física y Deporte 2021 pa- S . do estudiantil, sociedad civil y 
ra la Población de 5 años y ESTADO NUTRICIONAL ón puede in- solo en la actualidad de los miento académico de los estu entidades relacionadas con el 
Más”, en laregión la situación — En elestudio también se dioa — fluir la falta de estí- adolescentes, sino que tam- — diantes debido a la menos ca- — deporte y la actividad física. 
es aún más grave, puesto que — conocerqueel índice de sobre- bién afuturo. pacidad de concentración me- — Fuerealmente muy valioso to- 
solamente un 14% aseguró ser. peso y obesidad infantila nivel dad física, ya queen “Por un lado, se asociana moria y resolución de proble- dolo queserecogió en esa jor- 
medianamente activo, desta-— paísseacercaal45%, situación — la no serealizan  sobrepesoy obesidad que pue-— mas, aligualque, la pérdida del — nada”. 
cando así, que existe un gru que ponea Chile porsobreel habitualmente ono  denser considerados factores — desarrollo muscular. Igualmente, desde la carte- 
pode adolescentesnoactivos — promedio dela Organización — tienen la estructura 4eriesgo para enfermedades ' ra se comunicó la tramitación 
y otro que hace ejercicio de — parala Cooperación y el Desa-— dispomibleenlos lu- cardiovasculares diabetesdes- — FALTADE ESTÍMULO FÍSCO de un proyecto de ley que 

que en la casa no se realizan 
habitualmente o no tienen la 
estructura disponible enllos lu- 
gares donde viven para reali- 
zarla”, declaró. 

Seremi de Salud 
A raíz de los resultados, 

desde la Seremi de Salud se 
hanimpulsado diálogos ciuda- 
danos para recoger propuestas 
para enriquecer un proyecto 
de ley que busca estimular la 
actividad fisica en los estableci-    

    

    
  

    

        

  

forma parcial. rrollo Económico(OCDE), que — caras donde viven”. — “etempranaedadytambiénla — Según el médico, algunos fac- — apunta disminuir los niveles 
Conlos datos, Antofagasta — alcanzaun 25%. Puesto que, de BW: *  faltaactividad fisica seasocia — tores que pueden influir en — de sedentarismo, obesidad y 

quedaenel tercer lugar dentro — acuerdo al Mapa Nutricional David Torres — con mayores probabilidades — quelosadolescenteshagan ac sobrepeso en menores de 
delas regiones del norte con — 2023elaborado porJUNAEB, el Facultad de Medicina ydelDe- — detrastornos ansiosos, depre-  tividad fisicaeslafalta de tiem- — edad, aumentando los tiempos 
los peores resultados, detrás — 43,8%. denuestra población es- — partamento de Epidemiologíay— sión y menor estabilidad emo- — po que pueden tener porjor- — destinados a la actividad física 
de la Región de Tarapacá, la — colar está en una situación nu- Salud Pública UANDES — cional, en una etapa donde los. nadas escolares largas, activi dentro de la jornada escolar, 
que se posiciona en el primer — tricional “Normal”, el26,7%en adolescentes pueden experi-— dades extracurriculares y res- — fomentando el acceso ala mis- 
lugar con un 92,4% dejóvenes — “Sobrepeso” y el 23,3% con — mento de Epidemiología y Sa= mentar estos problemas en — ponsabilidadesenlas tareas de — ma.en los distintos niveles es- 
que reconocieron no hacer “Obesidadtotal”. lud Pública UANDES apunta a — mayor porcentaje”, explicó. — lacasauotros trabajosquene- — colares e incrementando la 
ejercicio, seguido por Aricay — Alrespecto,eldoctor David — que la falta de actividad física Eldoctordioaconocerque — cesitan hacer. “Pero, también — oferta de actividades deporti- 
Parinacota con un 85,5% y Ata Torres, académico dela Facul  puedetener varias repercusio- — la falta de actividad física tam-  puedeinfluirla falta deestímu-  vasdentro de los centros edu- 

camacon un 84,1%. tad de Medicina y del Departa-— nesentérminos delasalud,no — bién puede influir en el rendi- — loarealizaractividad física, ya — cacionales. es 
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